
В Омске перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в покушении на сбыт наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского отдельного батальона охраны и конвоирования подозреваемых, обвиняемых полиции УМВД России по г. Омску Никиты Шабухина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый, используя сведения, размещенные в сети Интернет, самостоятельно дома изготовил наркотическое средство синтетического происхождения, после чего 27 января 2016 года, находясь на рабочем месте в состоянии наркотического опьянения, по мобильному телефону договорился о его продаже, назначив встречу с покупателем возле здания Кировского районного суда г. Омска, однако довести задуманное до конца он не смог, поскольку был задержан сотрудниками УФСКН России по Омской области. При его досмотре у него изъято 5 грамм синтетического наркотика. После возбуждения уголовного дела он был из органов полиции.

В ходе следствия, несмотря на отказ обвиняемого от дачи показаний, были получены объективные доказательства, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1027875>